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Bună dimineața, tuturor!

Sunt aici prezent, chiar și pentru câteva minute, în această întâlnire cu reprezentanții presei și
colegii noștri din IGSU, din DSU, din Ministerul Afacerilor Interne, pentru un număr de motive.

Primul ar fi acela că aș dori să mulțumesc în mod public tuturor celor care au desfășurat campaniile
anterioare. Aceste campanii au avut un aport semnificativ la creșterea nivelului de siguranță publică.
Campania Detector pentru viață a plecat de la o idee din Ministerul Afacerilor Interne, din
Departamentul pentru Situații de Urgență și a progresat an de an în casele tuturor cetățenilor
români care au intrat în această campanie, nu numai de comunicare, ci de creștere efectivă, în
concret, a nivelului de siguranță publică, prin instalarea acestor detectoare care și-au dovedit în
mod practic utilitatea, uneori făcând diferența între o situație de pericol și situația de siguranță și
salvând vieți.

Al doilea motiv pentru care sunt aici este că, evident, sprijin în continuare această campanie, pentru
că ea a demonstrat, așa cum spuneam, că este un factor de prevenție foarte bun, este un factor de
educație civică în materie de siguranță, care și-a dovedit utilitatea.

Drumul acesta nu a fost simplu, au existat, pot să vă spun, reticențe cu privire la această campanie,
chiar rezistență la început, pentru că nu s-a știut cum vor reacționa cetățeni, cum va reacționa
aparatul. Am considerat că IGSU, DSU trebuie să implice în această campanie, chiar dacă poate iese
din sfera clasică a atribuțiilor lor, dar, sunt de părere că, aparatul nostru de intervenție trebuie să-și
asume și un rol de prevenție și de educație civică, pentru că noi vedem în cetățean și în comunități
un partener. Ori pentru a fi un partener puternic, trebuie să fie un partener pe care să-l informezi cu
privire la pericole și modul în care se pot apăra cetățenii de aceste pericole, până la o situație limită
care să reclame intervenția pompierilor, a salvatorilor SMURD și așa mai departe. Ori acest
exercițiu s-a dovedit a fi un succes. Și pentru că e un succes pentru cetățeni, în primul rând, mi se
pare logic să îl susțin mai departe.

De altfel, sunt cazuri concrete… Sunt convins că secretarul de stat Arafat o să le prezinte, cazuri
concrete în anii anteriori când aceste detectoare au prevenit incendii, au făcut non-necesară
intervenția ulterioară a pompierilor, pentru că, din start a fost depistat un pericol de incendiu sau în
situații în care s-au produs aceste incendii, fiind alertați salvatorii din timp au putut să intervină util,
în timp real și să salveze vieți.

Deci nu-i aici vorba de un exercițiu teoretic sau de un exercițiu de relații publice, de comunicare
publică, este vorba de o acțiune cât se poate de concretă, cu rezultate cât se poate de concrete,
traduse în salvarea de vieți și în protejarea proprietăților și în protejarea colegilor noștri, care, fie au
intervenit mai devreme, fie n-a mai fost nevoie să intervină. De aceea, susțin în continuare acest



proiect.

Mai mult decât atât, efectele practice și rezultatele pozitive ale acestei campanii au condus și la
conturarea unei intenții de reglementare. Există un proiect de act normativ la care se lucrează, e în
stadiu avansat, în care se vorbește despre prevenție și în care această chipare a proprietăților cu
detectoare devine o regulă, nu mai este un caz de excepție. Sigur că el urmează să treacă prin toate
filtrele prin care trebuie să treacă în mod normal un proiect de act normativ, de la dezbatere publică
până la abordarea lui și dezbaterea în Parlament și aprobarea de către parlamentari, de către
reprezentanții poporului.

În încheiere, aș dori să exprim mulțumiri pentru colegii noștri din IGSU, pentru colegii noștri din
DSU, pentru secretarul de stat care a fost, dacă vreți, motorul nu numai intelectual, ci și emoțional
dacă vreți, al acestei campanii, a crezut foarte mult în ea, ca și toți ceilalți colegi care s-au alăturat.

Aș dori, bineînțeles, să mulțumesc partenerilor IGSU, DSU, Ministerul Afacerilor Interne în această
campanie, E-on și domnului Volker, în mod special. Cred că e a doua oară când ne întâlnim într-o
astfel de împrejurare, să-i asigur de suportul meu în limita competențelor, evident și să le doresc
mult succes! Să le doresc mult succes, pentru că munca lor are legătură directă cu siguranță
cetățenilor, lucru demonstrat de rezultatele.

Vă felicit încă o dată, vă mulțumesc dragi colegi, domnule secretar de stat, dragi colegi și mulțumesc
de asemeni și reprezentanților mass-media care cred că fac un lucru foarte bun și ne ajută enorm
răspândind această informație despre această campanie și contribuind în acest fel la argumentația în
favoarea ei. Ne dorim cât mai mulți cetățeni care să participe în această campanie. Ei sunt partenerii
noștri.

Încă o dată, mulțumiri tuturor și mult succes mai departe. Cum v-a spus domnul secretar de stat, îmi
cer scuze, dar trebuie să particip și la alte activități și cum nu pot să fiu ubicuu, trebuie să comprim
câteodată activitățile, să fiu la cât mai multe prezent. De altfel, pe mai departe aici sunteți pe mâini
bune și calificate, ca să vă explice în detalii tehnice ce înseamnă acest program și ce rezultate a
avut, ce preconizăm mai departe.

Mulțumesc încă o dată, mult succes!
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